



今日龍游

◎ 数字化改革在龙游

全上跑道 全速奔跑 全力争先

我县召开数字化改革推进会暨多跨场景应用擂台赛

本报讯（记者 邓威）7月15日，我县召开数字化改革推进会暨多跨场景应用擂台赛。会议邀请市数改办、各推进办相关负责人到场评审，县委书记张晓峰出席并讲话，县委副书记、县长祝建东主持会议，县委副书记祝升明作工作部署。

擂台赛上，10位来自不同单位的汇报人轮番上阵，结合PPT演示，谈思路、讲应用、谋推广，以图文并茂的形式介绍了各自业务领域内的数字化场景应用，力争在数字化改革赛道上赛出精彩、比出特色。台上的选手激烈比拼、亮点频出，台下的观众仔细聆听、认真思考，营造出比学赶超的浓厚氛围。

汇报完毕后，牵头五大系统以及重点多跨场景应用工作的县领导围绕

下一步如何推进作交流发言。

张晓峰对市数改办、各推进办相关负责人的到来表示衷心感谢，对参赛单位以及全县数字化改革工作取得的阶段性成果给予充分肯定。他指出，数字化改革是全省、全市实施的一项重大战略性工作，也是顺应时代发展、抢占发展先机的大势所趋，要进一步学深悟透省、市数字化改革工作有关精神，坚持问题导向，加快推进速度，深化场景谋划，在数字化改革进程中勇当龙头、力争上游。

张晓峰强调，要切实贯彻好省委书记袁家军在龙游调研时的讲话精神和全市“两勤”“两专”要求，不断提高专业能力和专业素养，推动我县数字化改革工作走在前列。要积极主动地向上对接、向上请教、向上承接，以“跳出

龙游看龙游”的意识领会好数字化改革的深刻内涵，把准工作方向，明确工作重点。要深入谋划体制机制改革，按照袁家军书记提出的V字模型，以百姓需求为切入点，最大限度地整合各部门资源。要积极吸取各地的好经验、好做法，推动优秀的场景应用在龙游落地生根，让老百姓实实在在地享受到数字化改革成效。要进一步落实包干责任制，以县领导带动部门，强化责任担当，扎实推动数字化场景应用的谋划、开发、落地。

会后，各单位汇报人与在场观众纷纷点赞此次擂台赛，认为这种形式新颖的比拼不仅有助于找出自身差距，学习优秀经验，还能全面激发各单位在数字化改革浪潮中奋勇争先的积极性。

“科技龙游”高质量发展大会圆满落幕 省内外高层次人才论剑龙游

本报讯（记者 徐月）7月15日下午，“科技龙游”高质量发展大会、高层次人才创新创业大赛在我县圆满落幕。本次大赛以“建党百年 人才献礼，科技龙游 创享未来”为主题，通过选拔具有创新能力和高成长潜力的创新项目，吸引一批高素质优秀人才，为建设“科技龙游”提供强大的人才和智力支撑。市委组织部副部长、公务员局局长余卫军，浙江师范大学科学研究生院研工部部长杨竞红，县领导祝建东、徐宾、周明军、龚凤丹等参加。

大赛开始前还为2020年龙游县创建省级重点实验室、省级博士后工作站，以及获得省科技进步奖的企业和人才团队颁奖，举行了浙师大龙游研究生联合培养基地、浙师大—龙游轨道交通装备联合研发中心授牌仪式，龙游县2021年度十个重大科技攻关课题“揭榜挂帅”项目承担单位授牌仪式。浙江禾川科技股份有限公司、中浙高铁轴承有限公司作了交流发言。

随着台上的启动键按下，2021年龙游县高层次人才创新创业大赛暨“科技龙游·火炬奖”评审活动正式启动。经过前期严格筛选，本次比赛共4个项目入围，采取路演答辩、评委现场评分的方式进行。为了保证大赛公平、公正，大赛专门邀请了7位省内行业知名、重点级的专家担任评委。比赛中，4个项目分别从新材料研发、电子引信芯片、智能科技农业、先进设备制造等方向展开精彩路演，给观众带来一场精彩绝伦的“科技盛宴”。

县委副书记、县长祝建东指出，近年来，我县坚持“小县城也要有大科技、大梦想”，始终把人才和科技作为创新驱动、后发赶超的硬核支撑，以超常规举措打造科技创新高地、人才集聚地。围绕高端智造示范县目标，在创新主体培育、创新平台建设、创新人才引育、创新生态优化上持续加码。祝建东希望，通过此次大赛，今后能有更多优秀人才、高等院校、科研机构、专家教授来到龙游，把更多科技成果转化为龙游，助推龙游实现创新高质量发展。

全省森林资源管理培训班在龙举办

本报讯（通讯员 宋斐）近日，全省森林资源管理培训班在我县举办，来自全省各市、县（市、区）林业主管部门300余名业务负责人及经办人参加培训。

培训班采用授课与答疑相结合的形式，深入讲解林地使用、林木采伐、森林督查暨案件查处等森林资源管理政策，认真分析行政审批及森林资源监督管理工作中出现的问题，操作演示了森林资源管理数据“落地上图”技术要点，并对林草湿数据与第三次全国国土调查数据对接融合工作进行重点部署，对下一步做好综合检测、公益林优化、林草湿数据与国土三调对接融合等相关工作提出了要求。

会议强调，各地林业主管部门要提高认识，加强领导，充分认识森林资源管理工作的重要性，统筹规划、同步推进当前森林督查、森林资源“一张图”年度更新、林草生态综合检测评价等工作，抓紧进度，严把质量，确保各项工作按时、保质、保量完成，为全省推进山水林田湖草沙系统治理、实施碳达峰碳中和战略，服务林长制督查考核、林草资源保护发展、提升林草治理体系和治理能力现代化水平打下坚实基础。

我县获评健康浙江建设考核优秀

本报讯（通讯员 欣闻）近日，省委省政府健康浙江建设领导小组办公室印发了关于2020年健康浙江建设考核结果的通报，我县在2020年健康浙江建设考核中被评为优秀等次。

据悉，健康浙江建设考核是省委省政府确定的浙江省三大考核体系之一（三大考核体系分别为平安浙江、美丽浙江和健康浙江）。《通报》提出，各地各单位要按照省委省政府决策部署，高质量推进健康浙江建设，努力为共同富裕示范区建设夯实健康之基。

◎ 奋斗百年路 启航新征程·学党史 悟思想 办实事 开新局

县人大常委会机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯（记者 洪纲）7月15日，县人大常委会机关党支部第一党小组召开党史学习教育组织生活会。县人大常委会党组书记、主任舒畅，党组副书记、副主任应敏以普通党员身份参加会议。市党史学习教育第二巡回指导组副组长童庭伟等列席指导。

会上通报了机关党支部书记上半年工作开展情况以及党史学习教育开展情况。第一党小组11位党员围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和党史学习教育指定学习材料逐一发言，交流学习体会，检视问题不足，深刻剖析原因，明确整改措施，开展批评和自我批评。

会议指出，习近平总书记“七一”重要讲话是篇高度凝练习近平新时代中国特色社会主义思想的马克思主义纲领性文献，是党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南，是党史学习教育的重要教材，需常常学习、步步深化、时时对照、处处践行。

会议强调，要坚持学习常态，继续深化认识、提高站位，按照县委统一部署和机关实施方案，扎实细致抓好各环节的学习教育，保持高频高效学习状态，抓好问题整改，梳理整改清单，制定整改措施，确保整改实效，切实把学习成效转化为把握中心大局、推动人大事业发展的能力和水平。要坚持精神引领，主动汲取伟

大建党精神丰厚养分，更加增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加深刻认识新时代新使命新任务，更加准确把握人大工作方向定位，努力建设对党忠诚的政治机关、为民服务的代表机关、堪当重任的工作机关、风清气正的廉洁机关。要坚持履职尽责，站位要更高，旗帜鲜明讲政治，带头响应伟大号召，进一步提高“政治三力”；能力要更强，进一步提高学习能力、调研能力、写作能力、实操能力、“两专”能力；作风要更实，做到严谨细致、务实求真、任劳任怨、创新革新；纪律要更严，言有所戒、行有所止、心有所畏，树立人大机关干部的良好形象。

县政协机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报讯（实习记者 郑依霖）7月15日，县政协机关党支部召开党史学习教育专题组织生活会。县政协主席洪一舟，县政协领导陆民、陆寿泉、张雪昌以普通党员身份参加。市党史学习教育巡回指导组到会指导。

会上，支部书记代表支部委员会，报告了政协机关支部半年工作情况特别是党史学习教育开展情况，同时还通报了支部检视问题情况。随后，18位党员联系思想和工作实际，重点围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话、习近平新时代中国特色社会主义思想和党史学习教育指定学习材料，发挥党员先锋模范作用为群众办实事好事和立足岗位、履职尽责等情况，紧密联系思想和个人工作实际

逐一发言，开展批评和自我批评。

洪一舟与大家谈学习体会，并结合工作实际作了检视发言。他表示，要把思想和行动统一到习近平总书记“七一”重要讲话精神上来，坚决响应党中央号召，进一步坚定理想信念，注重理论学习，深化学习习近平新时代中国特色社会主义思想，切实树立坚定的共产主义理想信念；要进一步加强思想武装，政治引领，广泛凝聚共识，不断增进对中国共产党、中国特色社会主义的政治认识、思想认识、理论认识、情感认识，在建设变革型组织、提高塑造变革能力上下功夫，把广大政协委员的智慧和力量融入到社会主义建设当中，增强政协工作的预见性和针对性，使政协成为坚持加强党

对各项工作领导的重要阵地，成为在巩固思想政治基础上化解矛盾、凝聚共识的重要渠道；要进一步改进作风，树牢人民政协为人民的宗旨，面对面向基层群众了解情况，充分利用委员会客厅、社情民意直通车等渠道，全面提升政协系统专业技术能力和专业科学精神，为走好新的“赶考”之路提供强有力的干部支撑。

洪一舟要求，政协机关全体党员干部要通过本次党史学习教育专题组织生活会，进一步坚定理想信念，进一步维护群众利益，进一步加强党建宣传，进一步牢记为民宗旨，进一步加强组织建设，为高水平建设浙西新明珠建设贡献政协力量。